

平成 28 年 2 月

各位

株式会社福島銀行

平成 28 年 3 月期中間ディスクロージャー誌  
記載内容の一部訂正について

平素より福島銀行をご利用いただき誠にありがとうございます。さて、平成 28 年 3 月期中間ディスクロージャー誌につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。

記

【中間ディスクロージャー誌 31 ページ】

貸出金等に関する指標

貸出金の残存期間別残高

<訂正前>

(単位：百万円)

区分	平成 26 年度中間期	平成 27 年度中間期
貸出金 1年以下	56,604	48,347
1年超3年以下	35,467	30,564
3年超5年以下	48,691	63,878
5年超7年以下	52,486	48,457
7年超	255,878	256,337
期間の定めのないもの	19,062	<u>16,669</u>
合計	468,189	<u>464,254</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

区分	平成 26 年度中間期	平成 27 年度中間期
貸出金 1年以下	56,604	48,347
1年超3年以下	35,467	30,564
3年超5年以下	48,691	63,878
5年超7年以下	52,486	48,457
7年超	255,878	256,337
期間の定めのないもの	19,062	<u>18,975</u>
合計	468,189	<u>466,559</u>

※ 訂正箇所は下線を付して表示しております

以上